



**ΠΡΟΣ**  
**ΣΩΜΑΤΕΙΑ-ΜΕΛΗ**

Πειραιάς 08 Μαρτίου 2024  
Α.Π.Φ.:38/313/ΙΣ-γγ

### Τροποποίηση ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ 4/2024

Κυρία-Κύριε Πρόεδρε,

Σας γνωρίζουμε ότι λόγω λήξης των θέσεων συμμετοχής για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα, η συμμετοχή της Εθνικής Ομάδας θα γίνει μόνο στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα.

Λαμβάνοντας υπόψη τα νέα δεδομένα, με το παρόν τροποποιείται η Εγκύκλιος 4/2024 και η επιλογή της Εθνικής Ομάδας θα γίνει ως εξής:

Από τα **αποτελέσματα του 9<sup>ου</sup> Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ωκεάνιου Καγιάκ** που θα πραγματοποιηθεί την **Κυριακή 10 Μαρτίου 2024** στην Αττική (Βάρκιζα), θα συγκροτηθεί η διευρυμένη λίστα της Προεθνικής Ομάδας στην οποία θα επιλεγούν οι αθλητές ως εξής:

- Οι 3 πρώτοι αθλητές της κατηγορίας Ανδρών
- Οι 3 πρώτοι αθλητές της κατηγορίας Εφήβων
- Οι 2 πρώτοι αθλητές της κατηγορίας Παίδων

Συνολικά 8 αθλητές για την ενιαία λίστα κατάταξη Ανδρών/Εφήβων/Παίδων

- Οι 3 πρώτες αθλήτριες της κατηγορίας Γυναικών
- Οι 3 πρώτες αθλήτριες της κατηγορίας Νεανίδων
- Οι 2 πρώτες αθλήτριες της κατηγορίας Κορασίδων

Συνολικά 8 αθλήτριες για την ενιαία λίστα κατάταξη των Γυναικών/Νεανίδων/Κορασίδων

Η τελική επιλογή για τη συμμετοχή ενός αθλητή και μίας αθλήτριας, η οποία θα καθορίσει την Εθνική Ομάδα, θα γίνει από την παραπάνω ενιαία κατάταξη με νέα δοκιμασία. Από τους 8 αθλητές/τριες της κάθε ενιαίας λίστας κατάταξης οι οποίοι θα δοκιμαστούν, οι 5 πρώτοι της κατηγορίας Γυναικών/Νεανίδων/Κορασίδων και οι 5 πρώτοι της κατηγορίας Ανδρών/Εφήβων/Παίδων θα αποτελέσουν την Εθνική Ομάδα και θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο παγκόσμιο Πρωτάθλημα.

Η Ομοσπονδία θα καλύψει τα έξοδα για τον πρώτο αθλητή και την πρώτη αθλήτρια που θα προκύψει από τη νέα δοκιμασία και έως του ποσού των 1.000€.

Εάν οι πρώτοι αθλητές δεν θελήσουν να συμμετέχουν στον αγώνα, το δικαίωμα της κάλυψης των εξόδων θα το λάβουν οι δεύτεροι/ες έως και οι τρίτοι/τες.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΝΟΕ-ΚΑΓΙΑΚ**  
**ΟΡΘΙΑΣ ΣΑΝΙΔΟΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ \* ΚΥΜΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΜΕ ΣΑΝΙΔΑ**  
**HELLENIC CANOE-KAYAK \* SUP \* SURFING FEDERATION**  
Ν.Π.Ι.Δ. (ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ)



**Βασική προϋπόθεση** για τη συμμετοχή των αθλητών/τριων στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα, είναι ο αθλητής/τρια να μεριμνήσει για τον προσωπικό του εξοπλισμό (κουπί-σωσίβιο-leach), σε διαφορετική περίπτωση δεν θα του επιτραπεί η συμμετοχή του/της.

### **Περιγραφή στίβου**

Ο στίβος θα οριστεί με σηματοδρές σε σχήμα τριγώνου και η απόσταση θα είναι 15 χιλιόμετρα τουλάχιστον. Αναλυτικότερες οδηγίες θα κοινοποιηθούν με νέα εγκύκλιο.

Παρακαλούμε για την ενημέρωση των υπευθύνων του Σωματείου σας.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς,

Για την Ε.Ο.Κ.-Κ.,

Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Σκούρτες



Ο Γενικός Γραμματέας

Αντώνιος Νικολόπουλος